

各介護保険事業者様

厚生労働省から、先日お知らせした情報について訂正があったのでお知らせします。

平素より、介護保険行政の推進に、格段の御高配を賜り厚く御礼を申し上げます。
さて、昨日お送りいたしました【情報提供】福祉用具の重大製品事故報告について（24.6.5、
24.6.12）を
次のとおり訂正いたします。
大変申し訳ございませんでした。

1（平成24年6月12日付公表分）中

【誤】○発生場所：静岡県

【正】○発生場所：長野県

2（参考）2段目中

【誤】（平成24年6月5日付公表分）

【正】（平成24年6月12日付公表分）

厚生労働省老健局振興課

福祉用具・住宅改修係

東京都千代田区霞が関1-2-2

TEL：03-5253-1111(内3985)

FAX：03-3503-7894
